
VERBALE N.89 DEL 20/07/2021 

CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA “LEGA NAVALE ITALIANA SEZIONE POZZUOLI” 

 
In data 20/07/2021 alle ore 17.10 in meeting telematico si è riunito il Consiglio Direttivo di Sezione, 

convocato con email in data 16/07/2020 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

- Ratifica dimissioni Presidente U.Costanzo; 
- Ratifica assunzione reggenza e relativa comunicazione alla P.N./Risposta P.N.; 
- Convalida nuovi Soci; 

- varie ed eventuali. 

 
Sono collegati i membri del Consiglio Direttivo Signori: 

• Alberto De Santis (Vicepresidente) 

• Francesco Giovannetti (Tesoriere) (da telefono) 

• Claudio Castellano (Consigliere) 

• Annamaria Mauro (Consigliere) 

• Alessandra Ciapparelli (Consigliere) 

• Ettore Sarnelli (Consigliere) 

 
Assume la presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Sig. Alberto De Santis il 

quale procede di persona all’estensione del verbale. 

Constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e comunica che, data l’attuale emergenza 

sanitaria con i conseguenti divieti di prossimità fisica si utilizza una piattaforma telematica (MEET) per dar 

luogo alla riunione. 

Si dichiara aperta la seduta con la discussione sui punti all'ordine del giorno 
- Ratifica dimissioni Presidente U.Costanzo; 

Il Consiglio prende atto delle dimissioni del Presidente U.Costanzo per motivi di salute e secondo quanto 

previsto dal Regolamento, assume la reggenza pro tempore per la sola gestione ordinaria della Sezione il Vice 

Presidente A. De Santis.  

- Ratifica assunzione reggenza e relativa comunicazione alla P.N./Risposta P.N. 
Il Consiglio prende atto della comunicazione pervenuta dalla P.N. e le relative disposizioni per 

l’organizzazione della prossima assemblea elettiva del nuovo CDS. 

- Convalida nuovi Soci 

  Il Consiglio verifica ed approva la lista dei nuovi Soci.   
Non essendovi altro da deliberare, letto confermato e sottoscritto dal Presidente il presente verbale, la 

riunione è sciolta alle ore 18:00. 
 

Napoli, 21/07/2021 

F.to il Vice Presidente De Santis 

 


